

# Lepší místo na cestě zotavení se z duševního onemocnění

Okres: Chrudim

ORGANIZACE	
Název organizace	Péče o duševní zdraví, z.s.
Krátké představení organizace	<p>V organizaci Péče o duševní zdraví už 29 let pomáháme lidem žít s duševní nemocí. Podporujeme osoby s vážným duševním onemocněním, jako je například schizofrenie či afektivní poruchy. Řešíme s nimi sociální a zdravotní problémy. Služby poskytujeme v ambulanci na střediscích organizace a v terénu. Podporujeme více než 1 300 lidí ročně v 7 okresech Pardubického a Královéhradeckého kraje, aby mohli žít dle své volby, zodpovědně k sobě i ostatním. Provozujeme 4 Centra duševního zdraví, ve kterých působí sociální pracovníci i zdravotníci. Dbáme také na prevenci vzniku onemocnění a pořádáme osvětové a vzdělávací akce pro veřejnost. Úzce spolupracujeme i s rodinnými příslušníky.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Bělehradská 389, 530 09 Pardubice  <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.pdz.cz
Kontaktní osoba	Monika Kašíková
E-mail	monika.kasikova@pdz.cz
Telefon	731 529 103
PROJEKT	
Název projektu	Lepší místo na cestě zotavení se z duševního onemocnění
Místo realizace projektu	Chrudim
Stručná anotace projektu	<p>Pomozte nám vytvořit harmonické místo pro klienty, kterým do života vstoupilo vážné duševní onemocnění. Žít s duševním onemocněním není snadné. Když jdete na konzultaci, na setkání s ostatními klienty či rodinou, chcete být v příjemném prostředí, a ne sedět v místnosti se zašlými parketami, starou pohovkou a šedavými zdmi. Chceme vytvořit místo, kde bude radost se potkávat a společně se posouvat dál na cestě životem, který nebude ovládat vážné duševní onemocnění.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem je vytvořit přívětivé a zároveň funkční prostředí, které podporuje uzdravení, komfort a pocit bezpečí pro klienty i jejich blízké. V rámci projektu budou rekonstruovány prostory na základě spolupráce s odborníky, aby prostor byl v souladu s potřebami klientů a bezpečnostními normami. Zmíněný prostor bude vymalován vhodnými barvami, aby dal pocit klidu a pohody. Aktuálně se v místnosti nachází původní parkety, na kterých je položen již opotřebovaný zátěžový koberec. Z poskytnutých prostředků nakoupíme novou podlahovou krytinu, která bude odolná, snadno udržovatelná a příjemná na dotek. Následně bude do místnosti zakoupen nábytek a vybavení, které pomohou navodit pocit klidu a pohody pro klienty (kuchyňský kout, křesla, stoly, osvětlení, dekorace apod.). Renovovaný prostor bude vytvářet útulné prostředí, ve kterém se budou cítit příjemně klienti i samotní pracovníci poskytující služby.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Handicapovaní Jiné (uvedte níže)

<b>Jiná cílová skupina</b>	Lidé se závažným duševním onemocněním (SMI) a jejich rodinní příslušníci  <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
<b>Klíčové aktivity projektu</b>	Hlavní aktivitou projektu je realizace renovace prostor, které jsou využívány pro skupinové aktivity s klienty s duševním onemocněním a jejich rodinnými příslušníky.  <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	Červenec 2024 – únor 2025, podrobněji: Červenec – srpen 2024 vypracování plánu prací a pořízení vybavení Září - prosinec 2024 – vlastní realizace prací a dodání vybavení Leden - únor 2025 - dovybavení a předání k užívání V průběhu prací a probíhající rekonstrukce budou prostory i nadále využívány pro účely služby.  <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
<b>Rozpočet projektu</b>	Odborné konzultace návrhu rekonstrukce (prostorové, účelové a vizuální řešení prostoru) - 5 000 Kč Výmalba místnosti - 25 000 Kč Instalace vodovodní přípojky, včetně umyvadla a dřezu - 15 000 Kč Výměna podlahové krytiny - 20 000 Kč Vykližecí a úklidové služby - 4 000 Kč Kuchyňský kout - 6 000 Kč Nákup nábytku a vybavení (pohodlná křesla, stoly, vybavení kuchyňky, osvětlení, dekorace) - 20 000 Kč Celkový rozpočet - 95 000 Kč.  <i>podrobné členění: - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	75 000 Kč  <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	Dílčí dofinancování proběhne případně z vlastních zdrojů organizace. Případně z darů od dalších sponzorů mimo Burzu filantropie.  <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	Ano, realizace projektu může být přijatelná i prostřednictvím nefinančních darů ve formě poskytnutí např. níže uvedených služeb: • Odborná konzultace návrhu rekonstrukce • Malířské práce • Úklidové práce • Renovace nebo pokládka podlahových krytin • Instalátérské práce • Menší kuchyňská linka do kuchyňského koutu • Konferenční stoly, křesla  <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	Finance budou využity na další zařízení prostoru – vybavení kuchyňského koutu, nákup dekorací či IT zařízení do místnosti aj.
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	- Spolupráce na osvětě a destigmatizačních aktivitách - Spolupráce na pracovním uplatnění lidí s duševním onemocněním - Spolupráce na přípravě volnočasových aktivit pro klienty (výlety, přednáškové akce pro klienty apod.)  <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
<b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b>	Ano.  <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
<b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b>	pdz-cestne-prohlaseni-chrudim-2024.pdf  <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>

<b>Příloha 2 - Logo organizace</b>	logo-pdz-barevne.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
<b>Příloha 3 - Fotka projektu</b>	chrudim-prostory-klub.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
<b>Příloha 4</b>	oznameni-zmeny-sidla-od-142024.pdf <i>Další volitelná příloha.</i>
<b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b>	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>